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Ata da 2 ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Licenciatura Interdisciplinar emCiências da Natureza

Em três de março de 2023 às 10:00, na sala virtual (https://meet.google.com/ety-hsrc-fkv) deu-seinício a 2 ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante da Licenciatura Interdisciplinar emCiências da Natureza. Estavam presentes os/as docentes Ita de Oliveira e Silva, Edison RogerioCansi, Vinicius Amorim e Adriano de Jesus da Silva. Convidados os/as docentes Danielle OliveiraCosta Santos (Faltas justificadas: Emerson e Adriana). Pauta: Reformulação do PPC. Ita apresentoua proposta de ementas realizada por Rogerio e ela para a área de biológicas, que teve a colaboraçãodos docentes Emerson, Kethrin e Vanner. A presentou ainda propostas de ementas para o eixotransversal do curso e para componentes com caráter extensionista. A área de Biológicas propostaficou com 8 componentes sendo inicialmente 6 obrigatórios e 2 “optatórios” pela necessidade decumprir com o que está descrito nas necessidades formativas da BNCC. Os componentes são: 1.Biologia Geral (60 horas. 45 Teóricas e 15 práticas) Obrigatória; 2. Morfofisiologia Humana (60horas. 45 Teóricas e 15 práticas) Optatória; 3. Microbiologia e Parasitologia (60 horas) Optatória;4. Biologia Animal OU Zoologia invertebrados/vertebrados (90 horas) Obrigatória; 5. Ecologia (60horas) Obrigatória; 6. Evolução (60 horas) Obrigatória; 7. Genética Geral (45 horas) Obrigatória;8. Biologia vegetal (60 horas) Obrigatória; com Carga horaria total do eixo de 495 horas. RogérioCansi enfatizou a necessidade de maior carga horária obrigatória destinada à área de biológicas,quando comparada à física, pois a BNCC traz que os dois grandes eixos do ensino fundamental 2são “Vida e Evolução e Energia e Movimento”. Ita enfatizou que os componentes serão decididosna próxima reunião ordinária, quando houver recebido das outras equipes as propostas de ementapara os eixos de química e física. Nesta mesma reunião, agendada para o dia 17 de março, serãoavaliadas as diferentes propostas para o eixo transversal do curso. A comissão de licenciaturas doIHAC, portariada pelo decanato está trabalhando nas propostas para a Formação Geral, o NúcleoComum das Licenciaturas e os Estágios. No documento apresentado, a professora Ita indicou aindaque as propostas para o eixo transversal buscaram o letramento científico dos estudantes, para alémda formação para atender estudantes com necessidades especiais, tanto físicas, quanto psico-cognitivas e a formação em saúde. Adriano, Danielle e Vinicius disseram estar de acordo com aproposta e enfatizaram que estão trabalhando na proposta das ementas da Física, dentre outroscomponentes do eixo transversal, como é o caso de componentes que abordarão a Astronomia. Itainformou que solicitou à Fernando ajustes na composição do NDE, para que a equipe possa trabalharde forma mais eficiente. Salientou ainda a necessidade de as equipes que estão preparando asementas fiquem atentos à proposição de componentes que cumpram com os requisitos da BNCC eque tenham docentes no quadro da UFSB disponíveis para ofertá-los, uma vez que não há previsãode concurso. Estando todos de acordo com os encaminhamentos e não havendo mais nada a serdefinido, a reunião é encerrada às 12:00 e eu, Ita de Oliveira e Silva, lavro a presente ata que seráavaliada e aprovada pelos membros do núcleo docente estruturante presentes.
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